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SKRBNO PREBER! , PREDEN ZACNES RESEVAT! NALOGE !

TEST ZNANJA 1Z KEMIJE-REPUBLISKO TEKMOVANJE
2. razred

Test znanja iz kemije je sestavijen petnajst nalog. Nekatere naloge so
izbirnega, druge pa dopolnilnega tipa. Pri nekaterih nalogah je pravilen le
en odgovor, tega obkrozite. V primeru, da je praviinih vec odgovorov, so pri
nalogah navedene kombinacije moZnih odgovorov. V tem primeru obkrozite
kombinacijo, v kateri so le pravilni odgovori.

Naloge resujte po vrsti, vendar se ne zadrZujte predolgo pri posamezn

nalogi, da vam ne bo zmanjkalo Casa. Najprej resite naloge, ki vam ne
delajo tezav, nato se vrnite k tistim, ki se vam zdijo teZje. Casa za

resevanje boste imell 60 minut, Vsak mora resevati naloge sam, brez
pripomockov, razen periodnega sistema.
NE UGIBAJTE !

Pri resevanju vam Zelimo veliko uspeha.

IME IN PRIIMEK (pisite s tiskanimi ¢rkami in Citljivo):

SOLA, KRAJ:

MENTOR (ucitelj kemije):




1. Napi3i razporeditev elektronov v osnovnem

stanju atoma kobalta:

V osnovnem stanju ima atom kobalta

..... . neparnih elektronov.

a) 0 elektronov
b) 1 elektrona
c) 2 elektronov
d) 3 elektronov
e) 5 elektron

2. Izradunaj koliko protonov je v 2,24 dm3

dusika pri normalnih pogojih!

Radun:

a) 0,6.10%3

b) 4,2.1023

c) 6,0.10%3
d) 8,4.10%3

e)84 ,0,10%3
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Soli navedene od a) do e) raztopimo v vodi

in izmerimo pH njihovih vodnih raztopin.

ime soli formula soli disociacija soli
o we wm wom e Wl W B CHoCOONH, ....veevcrencnnnns . n
_____ e NH4C1 i, com el i 4 B R S e
......... «... NaCN P
e eeeeeeaeas KNO;  ....... @ om ok 1§ 5 0 08 .
“esseessacsns (NH4)éCO3 CE A AN e S e e e e e e e

Vvpi%i ime 2za ustrezno spojino in enacbo za

disociacijo.

Katera izmed vodnih raztopin soli bo imela
najvidji pH ?

a) CH,COONH

3 4
b) NH4C1
c) NacCN
d) KMNO
3

e) (NH4)2CO3




9.

ugotovi, katere od spodaj navedenih reakcij bodo potekale

- 2 uporabo tabele standardnih redukcijskih potencialov

Standardni redukcijski potenciali

spontano.

1) Fe + co°'
2) Ni + sn2t
3) Au + 3 Ag
4) 2 Br + 1/2
5) H, + sn2*

0

Reakcija

Li?* +e —Li
Na*t+e = Na
M&"*’ZC-"“MI
Al +3c = Al
Zn*+2¢ —=1In
Fet*+2e¢—~Fe
(—\rih+ e'_.crlﬂ
SO, +2e¢ =Pb+S0, 7%
Cot*+2¢ —+Co
Nid*+2e¢"—Ni
Sn**+2c¢ —3Sn
Pbit+2e —=Pb
2H*+2e —H,
Sn** +2 ¢~ — Sn®*
Cul*+e¢ " =Cu*
Cu*+2e =Cu
Fe'* + ¢~ — Fe*
Ag*+e”—+Ag
Br, +2e = 2Dr"
0, +4H*+4e"+2H,0
Au¥* +3e”— Au

F,+2e"=2F"
Fe2+ + Co
= N2t + sn
aw’t + 3 Ag
5 + 2 H' = Br
= 2pT + st

Standardni redukcijski

potenciali. (V)

-3.05
-2.71
-2.37
-1.66
-0.76
—0.44
-0.41
-0.36
-0.28
-0.25
-0.14
-0.13
0.00
+0.15
+.15
+0.34
+.77
+0.80
+1.07
+1.23
+1.50
+2.87

ObkroZi kombinacijo pravilnih odgovorov.

Kombinacija odgovorov: a b

e

L=t

1
2
4
5

W N

d
2 2
4 4
5
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12.1,2 g kositra raztapljamo v koncentrirani
dulikovi/V7kislini.Pri reakciji nastaja rdece-rjav
plin ostrega vonja in izpade bela trdna snov.

Belo trdno snov lo&imo od raztopine in jo
segrevamo brez pristopa zraka do konstantne mase.
Ohlajeni preostanek je oksid kositra in tehta 1,52qg.

Dolo&i pravilno formulo nastalega oksida kositra.

Radun:

a) Sn20
b) Sn O

c) Sn.,O

d) Sn O

e) Sn O

13, Napi3i enadbo za reakcijo raztapljanja
kositra v koncentrirani du¥ikovi/V/kislini.
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Dolo¢ili smo stopnjo &istosti kalijevega jodata (V).

V ta namen smo raztopili 0,996 g te soli in vzorec
razred&ili z razreddeno Zveplovo(VI) kislino na volumen

250 cm3.

Vzorecu 25 cﬁ3 smo dodali 1 g kalijevega jodida in titrirali
izloCeni jod z raztopino natrijevega tiosulfata koncentracije
0,1 M. Srednja vrednost porabljenega natrijevega tiosulfata
je 8,12 cm3.

Izradunaj stopnjo &istosti analiziranega vzorca kalijevega

jodata (V).

Dopolni in uredi enacbi:



Test za 2.razred Y

s | 0,5 T
D 0,5 T
2. D T
3. D T
4. E 1T
5. po 0,2T
6. C byST
7. D __ 1T
8. enacba 0,2T
980 g P10 ¥
‘9. C 1T
9. € 1T
11. B 17
12, b 1T :
13. Sn + 4HNO3=Sn(NO3}2+2N02+2320 (5
14. A 1T
15. vsaka enacba 0,57
29 ¢ 4



